

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
на диссертацию Рахимова Зохида Юсуповича на тему:
«Развитие финансового инструментария ответственного инвестирования»

Тема представленной к защите диссертации в текущих условиях является особенно актуальной. Развитие ответственного инвестирования выступает одной из ключевых целей развития российского финансового рынка, которая не теряет своей актуальности в условиях текущих вызовов. Исследования в области финансового инструментария ответственного инвестирования, адаптированного к отечественной специфике, безусловно, востребованы, представляют теоретическую и прикладную значимость.

Результаты диссертационного исследования характеризуются научной новизной, которая заключается в обосновании условий и перспективных направлений развития финансового инструментария ответственного инвестирования в Российской Федерации.

В целом, по нашему мнению, диссертация Рахимова З.Ю. соответствует тем требованиям, которые предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата наук СПбГУ. Работа подготовлена самостоятельно, обладает внутренним единством, содержит новые результаты и положения, которые позволяют признать наличие личного вклада соискателя в развитие научных представлений о финансовом инструментарии ответственного инвестирования.

Диссертация соответствует паспорту научной специальности 5.2.4 – Финансы (экономические науки) в части направлений 3.25 «Финансы инвестиционного и инновационного процессов, финансовый инструментарий инвестирования» и 6.1 «Теоретические основы организации и функционирования рынка ценных бумаг и его сегментов».

Выступая научным руководителем соискателя, отмечаю, что Рахимов Зохид Юсупович обладает достаточно высоким уровнем подготовки в исследуемой области. В период подготовки диссертации Рахимов З.Ю. был прикреплен в качестве соискателя к ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный университет». В 2016 г. Рахимов З.Ю. окончил ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный университет» по специальности 38.04.08 «Финансы и кредит». Удостоверение о сдаче кандидатских экзаменов выдано Рахимову З.Ю. в 2019 г. ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный университет».

В процессе работы над диссертацией соискатель продемонстрировал уверенное владение необходимыми теоретическими знаниями и практическими навыками по вопросам финансового инструментария

ответственного инвестирования, проявив себя как целеустремленный, мотивированный и самостоятельный исследователь, что подтверждает наличие должного уровня квалификации для дальнейшего продолжения научной деятельности. Требования к публикации основных результатов диссертационного исследования соискателем выполнены.

Таким образом, считаем, что диссертация на тему «Развитие финансового инструментария ответственного инвестирования» соответствует всем необходимым требованиям, установленным Порядком присуждения ученых степеней в Санкт-Петербургском государственном университете (утв. Приказом СПбГУ от 19.11.2021 №11181/1), а ее автор, Рахимов Зохид Юсупович, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по научной специальности 5.2.4 – Финансы (экономические науки).

Научный руководитель

д.э.н., доцент, профессор кафедры
теории кредита и финансового менеджмента
Санкт-Петербургского государственного
университета

Львова Н.А.

Дата: 25 мая 2022

